

服务 办完事后随身携带的物品忘记带走 行政服务中心40串钥匙待认领

楼先生来电:我是行政服务中心咨询台工 作人员 ,我这里有不少车钥匙、房门钥匙待主人

记者俞晓赟报道 这是市场监管局服务窗 口送过来的两串宝马车钥匙,每把价值上千元, 已经半个月过去了还是没人认领。近日 ,楼先 生拿出几把车钥匙告诉记者。

每天来办理业务的人很多,马大哈也不 少。楼先生在行政服务中心工作三年,每年都 能收到200多件从各个窗口送过来的失物。 这些失物中有手机、身份证、钥匙、钱包、材料

楼先生说,身份证、手机、办理业务需要的 材料的主人还比较容易找到 ,最麻烦的是各类 钥匙,因很难获得失主信息,无主钥匙很多。 楼先生从一个盒子里倒出了一大堆钥匙,有宝 马、尼桑、长安等轿车钥匙及房门钥匙,有40 多串。

在行政服务中心办事过程中遗失钥匙、身



无人认领的失物日积月累,越来越多。

份证等物品的市民,可在工作日到行政服务中 心一楼咨询处认领。

# **灯具维修** 修灯师傅乐于助人

### 装好灯罩又顺便修理家具

135\*\*\*\*\*86李女士来电:灯具、家具螺丝 松动 需要维修。

记者王伟建报道 卧室的吸顶灯灯罩突然 掉在床上,前两天,目睹这一幕的李女士被吓了

13日上午,接到派单的朱师傅上门检查发 现 ,灯罩的固定螺丝松动了。朱师傅重用螺丝 固定好灯罩。

能不能帮我在客厅墙壁上拧两颗螺丝? 我想挂幅画。李女士又想起这么件事。顺手的 事 朱师傅乐于帮忙 他很快就把这事办妥。

有块床板裂开了,衣柜柜门也总是关不严 实,不知道你会不会维修。李女士见朱师傅服 务态度好,带来的工具又齐全,很想让他帮忙维 修其他家具。热心的朱师傅二话没说就接下来

朱师傅检查了床板、衣柜柜门等家具后 发 现故障用几枚螺丝都能解决。朱师傅忙了半个 多小时,修好了床板。

不过衣柜门木板变形 ,让朱师傅不好处 理。他建议固定住一扇柜门,另一扇柜门用于 开关。李女士同意了这一建议。柜门关不严实 的问题半小时后也得到解决。

## 水管维修

## 改道固定 高空水管不再乱晃

师傅支招帮大忙 客户想付双倍钱被婉据

150\*\*\*\*\*78施女士来电:固定水管的支 架老化 濡要维修。

记者王伟建报道 近日 ,家住桃源路的施 女士注意到,家里两个固定自来水管的支架老 化了。一刮风,水管就摆来摆去不断撞上墙 壁 ,我很担心水管断裂。 施女士拨通了

水管安装在3楼外墙 ,我没有高空作业设 备。接单的叶师傅上门查看后感到为难。不 过 ,施女士已经70多岁 ,叶师傅了解到她的难 处 决定想想办法。把水管固定在阳台上就好 办多了。考虑5分钟过后,叶师傅还真想出了 法子。叶师傅马上叫来了帮手。

在帮手帮助下,叶师傅在阳台上拆下了旧 支架,并用电钻在阳台护墙上钻出了固定螺丝 用的小孔。15分钟后,叶师傅完成了支架的更 换。施女士很满意,本来约定付50元服务费 的 她坚持要给叶师傅100元。不过 ,叶师傅坚 持只收了50元。

#### 8890诚邀加盟商



如果你是有实力的便民服务企业或个体商户,如果你想拓展更广阔的经营空间,如果你想和我们 一起为市民送上更便捷的服务 8890 便民服务平台现在为你提供展示的舞台。

8890 便民服务平台已经深入民心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并 与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募玻璃门窗维修和镇街区水管水泵维修、电视机 维修、音响维修、钟表维修、废旧物资回收、杀虫服务商家及各类散工。

求助、加盟热线:88900000

## 擦拭干刷消毒 衣柜霉斑清除

138\*\*\*\*\*95 周先生来电:衣柜 板上有霉斑 能不能去除?

记者王伟建报道 近日 周先生打 开存放秋冬衣物的衣柜 ,准备将秋装 拿出来晒一晒 不料一开柜门 发霉的 气味就扑鼻而来。周先生急忙整理衣 物 发现有两件衣服已经有很多霉斑。 周先生把衣柜里的衣服都拿出来后, 发现衣柜木板上也出现了的霉斑。

#### 曾打翻花瓶 水流进衣柜

周先生回想起来,今年6月初,他 曾打翻放在衣柜上方的玻璃花瓶。花 瓶里的水从柜门缝隙渗入 ,周先生用 干毛巾擦过后就关上了柜门。

应该是当时没擦干才长霉斑 的。周先生责怪自己当时太大意。他 移开衣柜,发现衣柜侧面和背面的木 板也有霉斑。

#### 干布擦拭 大部分霉斑消除

霉斑我可以用干布擦拭 ,再用干 的刷子刷一遍,这样基本上就能擦干 净了。8890的吕师傅接到周先生的 求助 给周先生吃了定心丸。

不过 ,周先生的衣柜是在房间里 制作的 ,不能抬出房间 ,清理有点麻 烦。吕师傅提醒周先生将房间收拾 下,以免在清理过程中弄脏衣物、床。

衣柜里的霉菌不及时处理掉 "放 置在里面的衣物也会发霉。吕师傅和 帮手打开柜门 ,在木板上从上至下擦 了几遍,大部分霉斑都擦拭干净了。 有块跟手掌差不多大的霉斑印迹比较 深,吕师傅用湿布用力擦过后也去除 干净。

#### 喷上药水 彻底去除霉菌

吕师傅用专用药水往上过霉斑的 木板上喷,再用干布擦了一遍。药水 的作用就是消灭霉菌。吕师傅很专 业。再次擦过的木板恢复原有颜色 不过 ,吕师傅还是检查三四遍 ,以防还 有霉斑未清除。

衣柜不能抬到室外晒干湿气 我 可以用鼓风机将水分吹干。吕师傅和 帮手摆上鼓风机 对着衣柜吹风。

潮湿季节可以用吹风机的暖风 吹衣柜,可以保持干燥。另外,可以在 衣柜木板上先铺层报纸 再放衣物 木 板中的水分可以被报纸吸收。吕师傅

他离开前还提醒周先生 ,要注意 保持好室内干燥,尤其在拖地的时候, 要及时打开窗户通风 ,否则 ,湿气重 , 衣柜里的衣服会受潮。

-